附件2

首届重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
申报评选细则

[bookmark: _GoBack]一、评选范围
重庆市中青年德艺双馨文艺工作者评选对象为长期以来活跃在重庆文艺创作、表演、评论一线，并为重庆文艺事业发展做出杰出贡献的各艺术门类（美术、音乐、书法、摄影、戏剧、舞蹈、曲艺、电视艺术、杂技、民间文艺、文艺评论、电影）的文艺工作者，年龄不超过55周岁。
已获得过“全国中青年德艺双馨文艺工作者”荣誉称号的，不再纳入重庆市中青年德艺双馨文艺工作者评选。
现任市管干部、主办单位及下属单位在编干部职工不参加评选。
二、评选名额
首届重庆市中青年德艺双馨文艺工作者评选名额为15个。其中女性文艺工作者比例不低于20%，机关事业单位处级干部严格控制在15%以内。
三、评选条件
（一）热爱祖国，热爱人民，拥护中国共产党的领导，坚定中国特色社会主义信仰，模范遵守国家法律法规，坚定“四个自信”，牢固树立“四个意识”，做到“两个维护”，政治立场坚定。
（二）认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想以及关于文艺工作系列重要讲话精神，拥护党的文艺思想和方针路线政策，坚持“二为”方向、“双百”方针，坚持以人民为中心的创作导向，深入生活、扎根人民。
（三）积极开展文艺创作和文艺惠民活动，有较高的文艺创作水平和为民服务能力，在某一艺术门类及艺术活动中有突出艺术成就和特殊贡献，为该艺术门类的学术带头人。积极参加文艺志愿服务活动并且有较大影响力，帮扶基层文艺工作者参与文艺扶贫。曾获得市（省）级以上文艺奖。
（四）自觉培育和践行社会主义核心价值观，模范践行“爱国、为民、崇德、尚艺”文艺界核心价值观和《中国文艺工作者职业道德公约》，有强烈的社会责任感和高尚的职业操守，社会形象良好，追求德艺双馨。
四、评选程序
评选工作采取自下而上、逐级推荐、差额评选、民主择优的方式进行，严格执行“两审三公示”制度，即资格初审、领导小组审定，并分别在人选所在单位、区县（部门、行业）和全市范围内进行公示，每次公示时间为5个工作日。评选工作具体按照下列程序办理：
（一）下发通知。由市人力社保局、市文联联合下发通知，启动评选工作。协调有关市级媒体做好氛围营造工作。
（二）组织推荐。区县（自治县）、市级有关部门、各市级文艺家协会、行（企）业文联根据评选条件，择优推荐中青年德艺双馨文艺工作者候选人1-2名，将推荐人选材料报市文联组织人事部。
（三）资格初审。市评奖领导小组办公室对推荐材料进行初审并向各推荐单位同意上报人选反馈意见，各推荐单位根据反馈意见，在区县、部门、行业范围内公示。公示无异议后，向市评奖领导小组办公室报送正式推荐材料。
各推荐单位需形成推荐报告（对推荐程序、推荐人选情况、推荐意见、征求意见以及公示情况等进行说明），推荐人需填写《重庆市中青年德艺双馨文艺工作者推荐审批表》（附件4，一式三份），并附上《重庆市中青年德艺双馨文艺工作者征求部门意见表》（附件5、一式三份），及推荐报告、有关获奖等相关证明材料8份。同时，提供所有材料及申报人免冠标准照片（格式为JPG，大小为5M以上）电子版。
（四）审议提名。市评奖领导小组办公室组织召开专业评审工作会，在全市文艺专业委员会专家库随机抽取各文艺类文艺名家（非推荐候选人）对推荐候选人进行综合评估，从候选人中审议推选提名人选。
（五）考察审核。由市评奖领导小组办公室按照《重庆市表彰奖励考察工作办法》相关规定，组织对提名人选进行考察。
（六）领导小组审议。市评奖领导小组根据专家审议提名及考察审核情况，本着“公开、公平、公正、择优”的原则，严格标准、突出业绩、树立标杆、注重影响、宁缺毋滥研究确定拟表彰人选。
（七）公示。对拟表彰人选通过新闻媒体及市人力社保局、市文联官网在全市公示。
（八）领导小组审定。根据审议提名公示情况及相关意见调查核实结果，确定表彰人选。
（九）对获奖者进行表彰。择机结合有关工作会议举行颁奖仪式。
五、评选推荐
各区县（自治县）文联推荐工作由当地党委宣传部领导，并在各区县（自治县）人力社保局的指导下进行；各市级文艺家协会推荐工作在主席团领导下，由协会驻会机构负责；有关部门、行业文联及新文艺组织或其他文艺形态组织推荐工作在部门或者管理部门党组（党委）领导下进行。
六、联系方式
联系人：刘佳，联系方式：67722368、18725852202；
推荐材料电子档报送邮箱：16636251@qq.com
纸质件加盖公章邮寄地址：重庆市渝北区松石大道162号市文联组织人事部610。
