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重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
段胜峰个人简介

段胜峰，四川美术学院副院长，国家级有突出贡献中青年专家，中国美协工业设计艺委会成员，重庆市设计学学术技术带头人，重庆市首席专家工作室（设计学）首席专家，作品《全地形突击救援车》设计获得首届中国美术创作奖及全国美展金奖，近年获得设计类国家级奖项4项、省部级奖项9项，承担国家社科基金重大招标项目子课题1项、总装备部项目2项、重庆教委科技重大项目1项、重庆社科基金（艺科）重大项目1项。
段胜峰同志政治坚定，爱国奉献，德艺双馨，业绩丰硕，以“艺术+思政”为抓手，将艺术设计与思政工作融入个人创作、团队建设、人才培养与社会服务中，其负责的“设计介入精准扶贫项目”作为“艺术+思政”育人体系的重要组成部分，立德树人成效显著，得到新华社内参刊发，获得市委书记陈敏尔批示“值得总结推广”。
段胜峰同志在教育工作中，将人才培养融入社会第一线，培养一流创新人才，引导学生用情感和温度倾注人文怀，关注国家战略与社会民生，其教学实践获得重庆市教学成果奖一等奖2项、重庆市教学成果奖二等奖1项等，全国大学生工业设计大赛金奖1项，带领团队获2018年重庆市工人先锋号称号。

重庆市中青年德艺双馨文艺工作者、
第八届艺术奖获奖作者
潘海琳个人简介

潘海琳，女，万州区广播电视台副台长，中国广播剧研究会副秘书长，中宣部“五个一工程奖”评委，重庆市第二届十佳新闻工作者，重庆市2013—2017宣传文化先进个人。
潘海琳同志创作的广播剧《默默流淌的爱》《宝贝回家》《“事儿妈”宋小娥》连续三届荣获中宣部“五个一工程奖”，《心中的溜索》荣获2015—2016年度中国广播影视大奖。《我叫郑棒棒》《最后的嘱托》《春天的号角》等9部广播剧荣获中国广播剧专家奖金奖、银奖。《鸿雁》《守护》《把我埋得浅一点》分别获得第一、二、四届中国微剧大赛金奖。受邀参加第十五届中宣部精神文明建设“五个一工程奖”表彰大会，并作为主创代表上发言。
在30年的文艺创作生涯中，潘海琳用真情讲诉了一个又一个好故事，她集制作人、编剧、导演、编辑于一身，秉持“讲好新时代百姓故事，长期深入农村、社区、工厂采访，利用业余时间不分昼夜进行文艺创作，发掘身边榜样典型”的宗旨和对“思想性、艺术性、欣赏性”的不懈追求。除了广播剧创作外，还积极参与文艺扶贫，是万州区“三区文艺人才志愿者”，多次深入国家级深度贫困镇龙驹镇开展文艺扶贫工作，为脱贫攻坚鼓与呼。为宣传重庆社会经济发展、服务三峡百姓、弘扬三峡文化起到了积极作用。
重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
董进波个人简介
  
董进波，男，土家族，1968年3月生，中共党员，国家文旅部公共文化服务专家库专家，中国文化馆协会舞蹈委员会副主任，国家艺术基金专家评委，重庆市有突出贡献中青年专家，重庆市舞蹈家协会副主席。现任重庆两江艺术团团长、重庆市北碚区文化馆馆长。
董进波同志从事文艺工作30余载，坚持党的文艺方针，秉承“博文求精，德艺双馨”理念，始终致力于全民艺术普及和文化艺术的传承发展，群众满意度高，曾获全国五一劳动奖章、第十届中国艺术节“群文之星”、全国社区文化优秀辅导员、重庆五一劳动奖章、重庆市优秀宣传文化干部、重庆市优秀共产党员、重庆市最美志愿者、首届重庆市中青年德艺双馨文艺工作者等国家级、市级荣誉近20项。
每年志愿开展全民艺术普及活动380余场次，打造了“舞蹈红色轻骑兵”“文艺扶贫到基层”等特色活动品牌。带领文艺志愿者扎实推进文化精准扶贫，年均受众2万人次。高质量建成重庆两江艺术团，在艺术生产、文艺创作、艺术人才培养方面成绩斐然，成功打造大型舞台剧目《两江风韵》《巴山渝水》。在抗疫期间，创作完成《风雨同舟》等100余件文艺精品，面向全国举办网上抗疫直播演出，线上观众突破54万。
重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
彭伟个人简介

彭伟，男，1980年生于四川南充。西南大学美术学院教授、硕士生导师、副院长，国家“万人计划”青年拔尖人才，中国美术家协会理事，中国百家金陵版画展评委，重庆市美术家协会副秘书长，重庆市学术技术带头人。
该同志主要从事版画创作与版画史研究，致力于“肖像版画塑造中国民众形象，构建中国版画语言体系”与“让肖像版画传播中国形象，让世界通过肖像版画读懂中国”的研究。基于木刻肖像版画，从现实生活个体出发，刻画新时期中国普通民众形象，构建肖像版画有效表达“当代中国图像”的创作与理论体系，以独特的视觉方式传播中国形象，让世界通过肖像版画读懂中国。
代表作肖像版画《而立之年》获国家美术创作最高奖——第十二届全国美术作品展览暨第二届中国美术奖创作奖金奖。它是全国美展自1999年第九届以来15年之后的又一个版画金奖，亦为第十二届全国美展版画唯一金奖，也被誉为现阶段西方木刻技法中国化实践的标志性成果。




第八届艺术奖获奖作者代表
罗大万个人简介

罗大万，中国摄影家协会会员，中国艺术摄影学会会员，英国皇家摄影学会会员，重庆市摄影家协会高级会员。重庆市艺术摄影家学会副主席，重庆市渝中区摄影家协会主席，教授，国家一级摄影师。从事摄影创作四十多年，主要艺术方向为“重庆母城历史文化脉络影像”的记录、整理与研究。作品多次在国际国内影赛影展中人选及获奖，已出版《重庆映象》《重庆夜景精选》《渝中记忆-跨越四十年的重庆母城影像》等著作。曾获重庆市第一届与第二届 “摄影奖”、第八届“重庆艺术奖”与中国文联“采风成果奖”及中国摄影家协会“德艺双馨优秀会员”荣誉称号。










重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
徐超个人简介

徐超，男，1984年生，重庆市人，中共党员、民建会员、重庆剧协第四届理事、重庆市第三、第四、第五届青联委员。2000年毕业于四川省川剧学校，现为重庆市川剧院二级演员，工文武小生。拜师川剧名家赵书勤，魏益新、肖德美老师，并得到吴拙、刘树德、尹有贵、熊平安、孙勇波等老师指点。
2008年，北京奥运会期间在“重庆小屋”展示川剧艺术；2009年，获得重庆市“舞台艺术之星”金奖；2011年，参与饰演的《鸣凤》一剧获得第十二届中国戏剧节“优秀剧目奖”；2012年，举办个人川剧专场；2013年，参与饰演的《鸣凤》获得第十届中国艺术节“文华优秀剧目奖”。
该同志致力于戏曲文化传播，多次参与央视戏曲频道的录制，其中《白面虎肖方》和《变脸》的表演得到全国观众关注。并受邀参与录制共青团中央宣传片、全国青联宣传片以及人民网“重庆一分钟”形象宣传片等。多年以来，受聘于重庆大学，四川外国语大学，鲁能巴蜀小学指导川剧。为新华路小学创排的《中秋打雁》获得“渝中区首届小小戏剧节”活动中获一等奖。多次为国家领导、国外元首演出，并出访美国、法国、澳大利亚、意大利、新西兰等国家，颇受海内外人士欢迎。


重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
王本朝个人简介
  
王本朝，男，汉族，1965年10月生，重庆市梁平县人，国家社会科学基金学科规划评审组专家，教育部高等学校教学指导委员会委员，国家艺术基金专家委员会委员，第十二、十三届全国政协委员，现为西南大学文学院院长，教育部“长江学者”特聘教授，享受国务院政府特殊津贴。
王本朝同志从事中国现当代文学研究20余载，在坚守学术理想的同时，将读书、思考、研究与社会服务、人生体验等相结合，学养、涵养、修养较高，坚持有所为有所不为，不好高骛远，把学术研究做到实处，做向深处。出版学术专著8部，参与主编教材6部，发表学术论文250多篇。创造性地提出文学制度命题，在作家、作品和思潮之外，呈现了文学发展的过程和机制性问题，从文学活动、文学生产角度重新审视一切文学现象、形态与规律，其意义远不止于文学的空间研究，而是扩大了中国文学研究视野，推动了理论与方法的重大变革。






重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
刘帆个人简介

刘帆，男，1979年4月生，西南大学文学院教授，影视艺术系系主任，电影学博士，博士研究生导师。主要研究方向：影视创作的理论与实践、电影史论、电影批评。兼任重庆市电影家协会副主席、北碚区影视家协会主席，中国电影评论学会常务理事、副秘书长；中国影协理论评论委员会理事；同时担任重庆市电影审查委员会委员，重庆市精神文明建设“五个一工程”专家评委。
刘帆同志坚持用影像讲好中国故事，发现、传递和致敬人间的真善美。在影片《白云·苍狗》项目启动中，坚持精品思维，不计个人得失，带领核心团队一起克服重重困难，完成作品打磨，实现了个人和团队的艺术理想。同时，刘帆同志还特别注重发掘重庆电影的新生力量，与重庆青年编剧张弛、李骥、程连佳等结对子，深入生活、深入基层，挖掘好题材，发现好故事，联合创作了《归程》《白云·苍狗》《小暑》等长片电影剧本，指导创作了《特别加映》《老朱的饭盒》《么哩队长》等短片剧本，促进了电影节新生力量的成长。




[bookmark: _Hlk39411131]重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
徐蓓个人简介

徐蓓，女，1972年生，国家一级导演，英国剑桥大学社会人类学硕士、“志奋领”学者。
2015年由徐蓓带领团队主创的纪录片《大后方》，斩获13项纪录片大奖，受到来自观众、业界、学界的一致好评。有评论者称：“在众多的抗战纪录片中，从没有一部像《大后方》这样深深地吸引、感动和震撼我，让我对自己的国家和民族有了重新的认识。看完它，你绝对会为中国人在外敌面前所表现出的坚韧、顽强、团结而深深地折服自豪！”
2019年，徐蓓团队再次推出精品力作、以重庆近代城市史为主题的纪录片《城门几丈高》，以新颖的史学角度、独具匠心的艺术创作，呈现了重庆的前世今生，被评为2019年“中国最具影响力的十大纪录片提名作品”。
徐蓓同志对国家和人民有深深的热爱，有报效国家，服务大众的理想。先后参与“非典特别报道组”、汶川地震纪录片拍摄、“新世纪希望”脱贫攻坚纪录片拍摄，推出《手足》《生者》《陈晓梅进城》《细细的小雨》等系列优秀纪录片，曾因参加大型电视行动《新世纪希望》，先后三次放弃到英国和加拿大学习和工作的机会，“新世纪行动”开展以后，与社会各界同人一起，为西部老少边贫地区兴建音像电子馆与农科教示范点共200余所，数以十万计农民及其子弟受益。
重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
赵倩个人简介

赵倩，女，生于1980年，重庆大学艺术学院舞蹈系主任，副教授、硕士生导师，重庆市舞蹈家协会副主席、重庆市学校艺术教育委员会舞蹈专委会主任。
该同志长期从事舞蹈表演、创作、教学工作，具有较高的舞蹈造诣，获得多项国家级、省部级重要奖项。国家级奖项有：2005年，舞蹈《鼓趣》获第一届全国大学生艺术展演活动乙组一等奖；2013年，舞蹈《汉风俪影》获第九届中国舞蹈“荷花奖”古典舞评奖银奖；2019年，舞蹈《梨园又芬芳》获第八届重庆市艺术奖，本人获“首届重庆市中青年德艺双馨文艺工作者”称号。
同时，该同志积极致力于舞蹈理论研究，有《舞蹈艺术教育对大学生素质教育的作用》《试析汉唐古典舞身体语言建构》《现代视野下巫术仪式中的舞蹈艺术传承研究——以彝族苏尼驱邪仪式为例》等重要论文发表；主研国家社科基金艺术学项目《西南地区青铜器乐舞图像研究》，主持《春回满庭芳》获得国家艺术基金小型剧（节）目和创作资助项目。




重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
罗小松个人简介

罗小松，男，1980年生，中共党员，重庆市长寿区文联秘书长。中国书法家协会会员，重庆市书法家协会理事、草书委员会副主任，重庆师范大学书法艺术研究院客座研究员，重庆市青年书法家协会副主席，长寿区书法家协会主席。
罗小松同志长期从事书法创作，具有较高的书法创作水平。作品曾入展第十二届全国书法篆刻展、“源流·时代”——以王羲之为中心的历代法书与当代书法创作作品展、中国书协第五届“兰亭奖”佳作奖、第四届“兰亭奖	”佳作奖、第十一届全国书法篆刻展、第三届行草书作品展、首届小品书法作品展、第三届草书作品展、第四届扇面书法作品展、第四届西部书法作品展、第五届西部书法作品展、首届“邓石如奖”书法展、首届“王羲之奖”书法展等国展二十余次。
十余年来，该同志每年始终坚持送福送对联下乡，被评为“中国文联、中国书协2018送万福进万家先进个人”。积极参加各级各类扶贫活动，组织捐赠活动十余次，个人累计向贫困村，捐赠作品超过100幅。常年开展全义务沙龙活动，其倡导开展的桃源书社已经坚持五年，免费开展书法培训活动260余次，带动了一大批书法艺术爱好者，有力推动地方书法事业发展。

重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
梁芒个人简介

梁芒，男，四川达县人，生于1968年，1989年应征入伍，历任成都军区战旗歌舞团、四川省歌舞剧院创作室专业作家。1999年到北京，先后为电影电视和唱片近千首歌曲作词为奥运会特约词作者。
重要赛会主题曲代表作词作品有：2005年春晚对唱《温暖》、2013年春晚《春暖花开》、2014年春晚《我的要求不算高》《答案》、2015年春晚《时代的勇气》、2016年春晚《山水中国美》《大梦想 小梦想》、亚运会十大金曲《有朋自远方来》、杭州市歌《梦聚钱塘》、青岛市歌《我的青岛》、休闲博览会主题曲《天上人间》、中国志愿者主题曲《因为有你》
代表作词作品有：孙楠《拯救》、杨坤《我比从前更寂寞》、田震《逍遥游》、羽泉《深呼吸》、黄绮珊《灯塔》等。
作为退伍军人，作风正派、工作敬业，谦虚随和，热心公益事业，获得领导群众一致肯定。低调朴实，作为知名艺术家，不争名逐利，长期以普通职工薪酬待遇开展各项工作。同时，热心公益歌曲创作。2005年为凤凰卫视海啸赈灾创作《为了美丽生活》歌词，2008年为央视直播云南干旱赈灾创作《滴水之恩》歌词，2020年，创作抗疫歌曲《坚信爱会赢》歌词，产生了良好的社会影响。

重庆市中青年德艺双馨文艺工作者、
第八届艺术奖获奖作者
李连波个人简介

李连波，男，1978年生，国家二级演员，现任重庆市杂技艺术团有限责任公司编导、领衔主演之一。1994年9月开始从事艺术工作，先后在成都军区战旗歌舞团、总政治部歌舞团、加拿大太阳马戏团、重庆杂技艺术团担任演员及编导。
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]李连波同志从事艺术表演和编排工作25年期间，从演员成功转型为杂技编导，李连波同志有着丰富的表演和编创经验，根基扎实，在编创艺术上能独立创作并推陈出新，是杂技界不可多得的编创人才。其担纲主演、编排的剧节目在国际国内重大赛场上多次荣获大奖，李连波同志在舞台上有很高的艺术造诣，还是重庆杂技艺术团内的艺德楷模。
李连波参与编创及担当主角的杂技剧《花木兰》2012年获重庆市精神文明建设“五个一工程”奖，2013年获国家舞台重点资助剧目；2013年9月编创节目杂技《梦》参加第九届全国杂技比赛获金奖；编排《星空下的女孩——舞流星》赴莫斯科参加第十七届莫斯科国际青少年马戏节比赛。
李连波同志积极践行文艺社会责任，热心公益事业，多次导演各类义演活动，如《放歌新时代》《文艺“六进”》《红色文艺轻骑兵》等，多次随杂技演员赴养老院、孤儿院等福利机构益演，用实际行动践行文艺工作者的担当和责任。
重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
董亚林个人简介

董亚林，男，1971年8月生，自由职业，中国摄影家协会会员，重庆摄影家协会第四届理事会理事，2015年度重庆市艺术奖获得者，首届重庆中青年德艺双馨文艺工作者称号获得者。
该同志长期耕耘于摄影领域，具有较高的艺术造诣，先后获得多项国内外重量级奖项。作品《苍生》获第24届全国摄影艺术展览艺术类银奖；作品《保留地》获第24届全国摄影艺术展览艺术类优秀奖；作品《繁华与宁静》获第24届全国摄影艺术展纪录类优秀奖；作品《骨感美》获第22届奥地利特伦伯超级摄影巡回展金牌奖；作品《木偶人》获2012年美国《国家地理》全球摄影大赛中国赛区三等奖。
该同志不仅具有高深的艺术造诣，积极践行社会责任，热心公益事业，先后多次到彭水、南岸区参加文艺志愿活动，为摄影爱好者进行摄影讲座，协助重庆摄影家协会《重庆艺术志·摄影篇》编撰工作。参加2020重庆视觉扶贫行动，先后到潼南、合川、城口、开州等地参加视觉扶贫，实地走访二十多家脱贫户，用影像真实展现脱贫群众的新风貌，展示了新时代德艺双馨文艺工作者的良好形象。



重庆市中青年德艺双馨文艺工作者
刘淇境个人简介

刘淇境，男，1983年12月生于重庆彭水，现任彭水苗族土家族自治县文化馆非遗办负责人，群文馆员。重庆市民间文艺家协会会员、重庆市非遗保护协会会员、彭水县非遗保护协会会长。
作为非遗工作者，该同志牵头完善了彭水县非遗三级名录体系和保护制度，先后组织申报并公布县级非遗保护项目名录三批次245项，成功申报重庆市级非遗项目33项、国家级非遗保护名录2项，国家级非遗保护项目名录，组织申报重庆市级非遗名录代表性传承人43人。
积极探索与践行非遗产业化发展和与城镇发展同行的重大举措，致力非遗扶贫。组织指导《彭水苗绣》非遗扶贫工坊在彭水县15个乡镇先后培训了800余人，建立了3个非遗扶贫就业工坊，已解决就近就业人数500余人，其中建卡贫困户人口250余人，留守妇女和残疾人100余人，居家就业150余人，实现脱贫。建立18支非遗文艺展演队伍常年化演出，传承人及学徒年收入6万以上，有力推动非遗文化保护和文化扶贫发展，以良好的职业道德赢得多方好评。



第八届艺术奖获奖作者代表
戴政生个人简介

戴政生，中国美协版画艺委会委员，重庆市美协顾问，重庆市人民政府文史研究馆馆员、西南大学美术学院教授，享受国务院政府特殊津贴。版画作品曾获全国鲁迅版画奖、第九届全国美展银奖、第十届全国美展铜奖等；其他代表作品《孝治天下》入选中华文明历史题材美术创作工程 中华美术史诗大展、《大兴调查研究之风》入围纪念中国共产党成立100周年大型美术工程；多件作品被中国美术馆、中国国家博物馆以及英国、韩国等数十家美术馆收藏。主持策划“中国百年版画展”“21世纪首届中国黑白木刻展”“纪念邓小平诞辰110周年全国版画精品展”“第21届全国版画展”等。在美国密苏里大学和国内四川大学、西南大学、广州美院、古元美术馆等39所大学、美术馆举办学术讲座。








第八届艺术奖获奖作者代表
鲁广峰个人简介

鲁广峰，重庆市曲艺家协会主席，重庆市群众艺术馆副馆长，研究馆员。编导了戏剧作品200余件、曲艺作品100余件，其中《下岗之后》《街头即景》《斗笠西瓜》《钟点爸爸》《回家》《杀出重围》《文化站长》《电话响过之后》《占座》《一分不能少》《睡在上铺的兄弟》《让我看你一眼》《一条“表扬信”》等先后获得国家文化部群星奖或进入群星奖决赛；其中《生命大营救》《生命绿灯》先后获得公安部金盾文艺奖；《风雪夜归人》《占座》获得教育部大学生文艺展演一等奖。此外还获得重庆市五个一工程奖3次；重庆市文学艺术奖5次，中国曲艺牡丹奖文学奖提名3次。编创了重庆方言电视剧《街坊邻居》《空了吹》《柯德平外传》《为民医院》等100余集。策划、执导的文化活动有《第十二届亚洲艺术节场外群众活动》《重庆市纪念辛亥革命100周年文艺演出》《重庆市第四个农民工日文艺演出》《重庆市第五个农民工日文艺演出》《重庆市第三届运动会开幕式》《龙腾盛世闹元宵——重庆市2012元宵节龙舞会演》《2015中国文化馆年会开（闭）幕式》《歌唱祖国——重庆市庆祝中华人民共和国成立70周年群众合唱音乐会》等。



第八届艺术奖获奖作者代表
陈涛个人简介

陈涛，汉族，1978年出生，市委党校研究生，一级演员，中共党员，1994年8月参加工作。现任重庆市文联副主席、重庆市杂协主席、重庆杂技艺术团有限责任公司总经理。被评为第四届全国中青年德艺双馨文艺工作者、享受国务院特殊津贴、全国宣传思想文化青年英才、重庆市有突出贡献中青年专家、重庆市宣传文化系统首批“巴渝新秀”青年人才、重庆市青年文化名人、荣获“重庆青年五四奖章”等。其主演和教学的杂技代表作品有《爬杆》《钻地圈》《感——倒立组合》等，编导魔术《伞丛扇影》《靓影霓裳》和杂技《梦》《励》等曾获第七届全国杂技比赛文华杂技节目创作金奖、第九届全国杂技比赛金银奖、“中国好魔术”全国魔王争霸赛暨国际大魔术师杯邀请赛金奖、第四届全国杂技比赛银狮奖、第九届中国杂技金菊奖、《伞丛扇影》获IBM国际魔术大赛金牌、金奖、最受欢迎奖三大奖项，杂技剧《花木兰》获国家舞台艺术精品工程重点资助剧目、国家文化出口重点项目。





第八届艺术奖获奖作者代表
余继平个人简介

余继平，1970年出生，土家族，石柱人，长江师范学院三级教授，吉首大学艺术学、湖北民族学院民族学硕士生导师，重庆民族研究院博士后科研工作站合作导师。长江师范学院重庆民族研究院副院长，中国民间文艺家协会理事重庆市民协副主席。主要从事民间美术、少数民族艺术与文化遗产保护、文创教育等研究。主持主研国家社科基金项目、教育部及重庆市社科联等规划课题10余项，在重要学术刊物发表学术文章50余篇，出版《乌江流域民族民间美术》《遵义地区石刻艺术》《乌江流域民族民间美术概论》《辰河高腔》《乌江流域特色文化产业创新发展研究》等10余部。其中著作《乌江流域民族民间美术》《乌江流域民族民间美术概论》分别荣获第六、八届重庆市文学艺术奖，中国文艺最高奖“第十一届中国民间文艺山花奖•民间文艺著作奖”。







第八届艺术奖获奖作者代表
李永东个人简介

李永东，1973年出生，湖南永兴人，西南大学文学院教授，博士生导师，入选全国文化名家暨“四个一批”人才，教育部青年长江学者，重庆英才“名家名师”，重庆市高校优秀人才，重庆市学术技术带头人。兼任中国新文学学会常务理事、中国现代文学研究会理事、中国当代文学研究会理事、中国鲁迅研究会理事、中国老舍研究会理事、重庆文艺评论家协会理事。在《中国社会科学》《文学评论》《文艺研究》等期刊发表论文140篇，30余篇论文被《新华文摘》、中国人民大学《复印报刊资料》等转载。出版《租界文化与30年代文学》《文化间性与文学抱负》等6部专著。主持完成国家社科基金项目2项。曾获中国文联第二届“啄木鸟杯”中国文艺评论年度优秀作品，第四届唐弢文学奖，2015年度中国人文社科最具影响力青年学者，重庆市社会科学优秀成果二、三等奖，重庆市第十五届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖，第七届、第八届重庆艺术奖，中国小说论坛优秀论文一等奖，西南大学唐立新优秀学者奖，西南大学首届重要学术成果等奖励。




第八届艺术奖获奖作者代表
郑启超个人简介

郑启超，大渡口区文化馆党支部书记、馆长，研究馆员。系中国书法家协会会员，重庆市书协理事兼书法教育委员会副主任，重庆师范大学书法研究所客座研究员，重庆市群众文艺创作专家委员会成员。书法作品入展全国第三届楹联书法大展，全国第二届扇面书法展览，全国首届草书大展，全国千人千作书法展，中国文联、中国书协第三届“深入生活·扎根人民”文质兼美优秀基层书法家创作成果展等；荣获第二届世界华侨华人美术书法展优秀奖，第八届重庆艺术奖等；编导、辅导3件文艺作品入围第十八届群星奖决赛。两次荣获中国书协“中国书法进万家活动先进个人”表彰。多次赴中央文干院及全国各地讲授文化馆总分馆制和文化馆站建设经验课程。









第八届艺术奖获奖作者代表
李劲松个人简介

李劲松，重庆市渝中区人，小说家、剧作家，《重庆演艺》杂志主编。著有长篇小说《城事》，获得2014重庆市重点文学作品扶持资助，并代表重庆参评第九届茅盾文学奖，分别担任重庆芭蕾舞团大型芭蕾舞剧《归来红菱艳》编剧、重庆民族乐团大型民族音乐会《思君不见下渝州》编剧、重庆杂技艺术团魔术舞台剧《魔术情缘》编剧、重庆市曲艺团方言话剧《十八梯》编剧，还创作有电视连续剧《三星堆传奇》《烽火儿女》等剧本。长期执笔于重庆市重大舞台演出台本创作。












第八届艺术奖获奖作者代表
秦启江个人简介

秦启江，中国音乐家协会会员、重庆市音乐家协会会员、重庆市音乐家协会渝西联盟理事长、重庆市铜梁区音乐家协会名誉主席。国家一级龙狮裁判。作品曾荣获第十八届中国文化艺术政府奖——“群星奖”、第八届重庆艺术奖、第二届全国村歌大赛作曲银奖、2017年度重庆市十大优秀原创歌曲奖、重庆市第三届小品大赛一等奖（音乐小品作曲、编剧）；连续五次荣获重庆市铜梁区“文学艺术奖”。本人曾入选中国音乐家协会第四届“成才之路”全国未来词曲作家演唱家硏修班、2018年重庆市音乐家协会中青年词曲创作培训班。国家体育总局体操运动管理中心委托创作《中国国家技巧队队歌——呼吸自己》，作品入选中国教育电视台2020年跨年盛典晚会、重庆卫视2020年春节联欢晚会、重庆市2019年重点文艺作品扶持项目。








第八届艺术奖获奖作者代表
周益个人简介

周益，1979年出生，重庆永尊影视文化有限公司总经理，重庆市电影家协会会员、重庆市制片人协会会员，专业从事影视剧拍摄制作十八年。参与拍摄制作了很多电影、电视剧及企业形象宣传片等。参与拍摄制作的电视剧有：《草药王传奇》《生死情缘》《悲情丽人》《情感冲击线》《太太反击战》《无间光影》《乡里人家》等；参与拍摄制作的电影有：《八卦宗师》《亲亲哒》《渴望的青春》《从心站立》《人间正道》《远山的小百合》《生命的选择》《纸艺里的傣乡》等。宣传片有：《四面山风光》《云南温泉畅想曲》《爱丽可——健康百年爱永存》《黔江民族医院》《中国人寿潼南支公司》。2016年独立出品及制作了院线电影《远亲》，2017年12月29日全国公映，2018年6月29日央视电影频道播出。2019年《远亲》获得重庆市第十五届精神文明建设“五个一工程”奖及第八届重庆艺术奖。2019年4月与重庆綦江区委宣传部联合拍摄制作革命历史题材电影《东溪突击》，现已完成全片制作，获得重庆电影局审片通过并取得了电影公映许可证。
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